
CIVILNA ZAŠČITA KORISTNA V MIRU IN VOJNI

Vedno v stanju pripravljenosti
Na dvorišču za osnovno šolo Toneta Tomšiča na Šaranovičevi
7 je bil v sredo, 4. oktobra, letni preizkus znanja gasilskih enot
civilne zaščite občine Ljubljana Center. Približno 20 ekip iz vse
občine se /e pomerilo v gašenju požara in poznavanju prve
pomoči. Katera izmed njih je bila pri opravljanju nalog najboljša
nltl ni tako pomembno. Bolj pomembno je, da so vsi udeleženci
pokazali solidno znanfe In dobro prlpravljenost za primere, ko bo
treba posredovati.

O potrebi po i^emno dobri pri-
pravljenosti enot civilne zaščite
priča tudi dejstvo, da sodi naša
občina med najbolj ogrožene ob-
čine v Sloveniji. V občini namreč
prebiva več kot 31.000 prebival-
cev, imamo skoraj 64.000 delov-
nih mest, dnevna migracija pa
znaša tudi nad sto tisoč ljudi.
V občini ima sedež tudi večina
republiških, predstavniških,
upravnih in družbenopolitičnih
organov, organov pravosodja, ne-
kaj fakultet, osem osnovnih šol,
preko deset srednjih šol, številni
muzeji in galerije, gledališča, za-
vodi, različne strokovne službe in
ustanove, pa tudi veliki sistemi
kot so poštno in železniško go-
spodarstvo, univerzitetni klinični
center in Radio televizija Ljublja-
na. Poleg tega je za našo občino
značilna tudi strnjena pozidava
y mestnem jedru z okimi ulicami
in trgi ter značilnimi uličnimi ka-
reji, ki v povezavi s tekočim in še
zlasti ovirajočim stoječim prome-
tom, precej otežuje uspešno izva-
janje zaščitnih in reševalnih ukre-
pov v primeru vojne in ob narav-
nih in drugjh nesrečah.

Ravno zaradi vsega naštetega je
redno preveijanje organizirano-
sti, usposobljenosti in opremlje-
nosti enot civilne zaščite v občini
Ljubljana Center toliko večjega
pomena, saj se srečujemo s speci-

fičnostmi, ki jih drugod ne pozna-
jo. Splošna ocena pristojnih orga-
nov je, da je usposobljenost enot
civilne zaščite dobra in da njeni
pripadniki svoje delo jemljejo
resno in odgovorno, zaskrbljujoč
pa je slabši odziv v delovnih orga-
nizacijah in med prebicalci. Tako
lani sploh niso imeli pregledov
usposobljenosti y krajevnih
skupnostih Ajdovščine, Kolodvor
in Stari Vodmat (UKC). Opaziti je
tudi, da se delavci z visokošolsko
izobrazbo izogibajo vodstvenim
dolžnostim in nalogam civilne
zaščite. To zagotovo ne prispeva
h krepitvi organiziranosti in
usposobljenosti civilne zaščite,
temveč jo nasprotno slabi, kar bi
v resnih razmerah utegnilo imeti
usodne posledice.

Pri nekaterih očitno še ni izko-
reninjeno pojmovanje, da je civil-
na zaščita nepotrebna orgnaniza-
cija, da so vaje njenih enot zgolj
zato, da zabavajo mimoidoče in
da škoda, ki jo povzroči požar
v tovarni ne gre na račun delav-
cev in njihove življenske ravni.
Prav takšni se ob požaru, popla-
vah, neuijih in drugih nesrečah
najprej spomnijo civilne zaščite.
Enote civilne zaščite so že veliko-
krat dokazale, da znajo uspešno
posredovati in so vedno priprav-
Jjene priskočiti na pornoč.
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